

【正誤お詫び】本書に以下の誤りがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。

『社会福祉法人会計 簿記テキスト《入門編・初級編》』（第2刷）正誤表

(H28.10.4)

	訂正箇所	誤	正
本	64 頁上から3行目	観点 <u>ら</u> からは	観点からは
	66 頁の図の期中取引② ③の借方に4行目	<u>事業未収金</u> が増えます。	<u>事業未払金</u> が増えます。
	66 頁 取引②③後のB/S 次期繰越活動増減差額	<u>500</u>	<u>200</u>
	76 頁下部仕訳の上の行	仕訳は、次の <u>う</u> に	仕訳は、次の <u>よ</u> うに
	78 頁左下の文章1行目	10/31 の <u>仕分け</u> を	10/31 の <u>仕訳</u> を
	78 頁左下から2行目	2/25 の <u>仕分け</u> を	2/25 の <u>仕訳</u> を
	86 頁⑥仮払金「6月12日」の仕訳の借方	<u>旅費交通費</u> 280	<u>研修研究費</u> 280
	92 頁「試算表の計算は」 の表の下から2行目・3行 目、摘要欄・期末残高欄	P/L収入・P/L支出	P/L収益・P/L費用
	117 頁本文下の囲み内	退職給 <u>与</u> 引当金	退職給 <u>付</u> 引当金
	127 頁施設整備等補助金 収益と施設整備等寄附金 収益の勘定口座の様式	下記欄外様式☆のとおり	
文	128 頁精算表の期末B/ S欄の長期運営資金借入 金・基本金・国庫補助金 等特別積立金の欄	空欄	網掛
	132 頁「第1Step」最終行	預金出納 <u>長</u>	預金出納 <u>帳</u>
	136 頁本文10行目	固定資産	流動負債
	144 頁要約B/S	固定負債	固定資産
	144 頁要約B/S	固定資産	固定負債
	148 頁の2.期中取引の⑦	車輛45 が <u>つぶれた</u> ので	車輛45 が <u>こわれた</u> ので
	150 頁「第2号の1様式」の 費用	<u>サービス活動収益</u>	<u>サービス活動外費用</u>
	150 頁「第2号の1様式」の 収益	<u>サービス活動外費用</u>	<u>サービス活動収益</u>
別冊 (解答)	8 頁下2.フローの計算書 の表内の順番	⑤経常経費寄附金収益(収入) ⑥設備資金借入金収入	⑤設備資金借入金収入 ⑥経常経費寄附金収益(収入)

	15 頁⑧借方	旅費交通費 150 研修研究費 120	研修研究費 270
	38 頁下から 3 行目の「収益・費用(収入・支出)小計」期末P/L増減等合計の借方、貸方	17,550、19,000	17,650、19,100

☆本文 127 頁訂正部分 (誤)

24年 月 日	摘 要	資金増減取引		その他取引		差引残高
		借 方	貸 方	借 方	貸 方	
4						
	取引合計					

(正)

24年 月 日	摘 要	資金増減取引		その他取引		差引残高
		借 方	貸 方	借 方	貸 方	
4						
	取引合計					